

## Styrelsemötesprotokoll

**Plats:** Hemma hos Ordföranden i Torup  
**Tid:** TISDAG 21 DECEMBER 18.00-20.00



**Närvarande:** Bengt Persson (Ordf.)

Hans Järvestam (Skr.)	Peter Nilsson
Ingemar Kristensson	Conny Nilsson
Hans Malm	Gudrun Hansson
Lennart Nilsson	Magnus Eriksson

**Icke närvarande:**

**Adjungerad/inbjudna:** Ingen

### 1. Mötets öppnande

Ordförande Bengt Persson hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

### 2. Dagordning

Dagordningen godkändes för mötet.

### 3. Justeringsmän

Till justeringsmän valdes Hans Malm och Magnus Eriksson.

### 4. Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll den 22 november godkändes och lades till handlingarna.

### 5. Kallade personer; Ingen

### 6. Kassarapport, mm.

Kassör Gudrun Hansson informerade om att det kommit in ett stort antal medlemsavgifter. I övrigt inga stora poster och förändringar..

### 7. Post och skrivelser samt inkomna rapporter

- Skrivelse från Valberedningen i Södra Bilspportförbundet ang. nominering till styrelsen. Ingen nomineras från Svedala Motorklubb.
- Skrivelse från Porscheklubben i Sverige om SMK- hjälp att anordna ett evenemang den 14/5 på Sturups banan. Styrelsen diskuterar förfrågan och beslutar att lämna ett preliminärt positivt besked. Närmare detaljer kommer att hanteras i närtid av Ingemar Kristensson som får ansvaret för evenemanget.
- Racing Forum i Hörby 7 december genomfördes med Bengt Persson, Else Nilsson, Bertil Sköld samt Ingemar Kristensson representerade.
- Till Konferens Syd den 15 januari 2022 är följande anmälda; Bengt Persson, Ingemar Kristensson, Carina Nilsson, Magnus Eriksson, Else Nilsson samt Bertil Sköld. Kostnad 6x350 SEK.
- Förfrågan har inkommit från Södra Bilspportförbundet om att bistå med en kunnig racingexpert till en kommitté som ska sätta samman ett nytt regelverk för racing. Peter Nilsson tar på sig uppdraget för SMK:s räkning.
- Svensk Bilspport anordnar en Central Sportgrenskonferens 12–13 februari. Beslutas om deltagande på nästa styrelsesammanträde. Anmälan senast den 30 januari 2022.

## 8. **Rapporter från genomförda tävlingar och aktiviteter**

SMK:s julevenemang på Siriusorden fungerade mycket bra i år. Totalt närvarade 58 medlemmar.

## 9. **Framtidsplaner/Tävlingar/Träningar 2022:**

### **Kommande Tävlingar & Träningar:**

Info finns på hemsidan.

### **Kommande övriga aktiviteter 2021 /2022;**

#### **Racingskola på Sturup:**

Planeras en licenskurs 7/5 och 8/5 2022.

#### **Min stora dag**

Magnus Eriksson tar upp frågan om att på något sätt medverka på med något till Barncancerfondens s.k. ”Stora Dag”. Frågan utreds vidare och kan bli aktuell hösten 2022.

#### **Ungdomssatsning**

Erland Berggren har kontaktat Ordföranden med ett diskussionsunderlag om att engagera ungdomar till något evenemang på Sturup Race Way. Frågan diskuteras vidare vid nästa styrelsesammanträde.

## 10. **Miljöfrågor**

Inget att rapportera.

## 11. **Webb-sidan, klubbtskick, klubbinfo, Face-Book mm**

Inget särskilt att rapportera.

## 12. **Aktuellt från Svedala kommun**

Svedala Kommun – Fritidsförvaltningen har inkommit med en förfrågan om SMK kan medverka vid ett evenemang för ungdomar som kör A-traktor och mopeder, lördagen den 14/5. Detta är tänkt att ske vid parkeringen intill Sporthallen i Svedala. Styrelsen uttalar att man är positiv till att medverka. Det finns ingen budget för evenemanget. Svedala kommun står själv för de kostnader som kan uppkomma. Hans Järvestam utses som samordnare och ansvarig för SMK. Noteras att SMK samma dag har ett större dagtidsevenemang på Sturup Race Way.

## 13. **Uppvaktningar 2021**

Ordföranden Bengt Persson hanterar uppvaktningar. Det finns några jämna födelsedagar att uppmärksamma under början av år2022.

Tackkort har inkommit från Bertil Johansson.

## 14. **GDPR**

Inget att rapportera.

## 15. **Behov av ny funktionärsansvarig person**

Ingen lösning. Punkten kvarstår. Det finns ett behov av att rekrytera en ny funktionärs ansvarig person.

## 16. **Funktionärsfest planeras i början av nästa år.**

Detta planeras att ske på Siriuslokalen i Svedala den 25/2. Inbjudan skickas ut till berörda funktionärer.

## 17. Årsmöte 2022

Planeras att genomföras den 22/2 2022. Lokal bokad på Siriusorden. Ordföranden har redan kontaktat Valberedningen. Förberedelser ska göras med bl.a. Verksamhetsberättelse för 2021. Ordföranden och Sekreteraren hanterar detta.

## 18. Fordons & Veteran dag 27 Augusti 2022

Skrivelse inlämnad till Svedala kommun ang. bistånd till ett arrangemang den 27 augusti 2022.

Polistillstånd är sökt och Ordföranden Bengt Persson ska ha ett samtal med Svedala kommuns Gatu- och Parkchef inom kort. Planering påbörjas i januari 2022.

## 19. Övrigt

Sekreterarens dator har havererat efter 6 år. Beslutas att SMK bidrar med halva köpesumman.

Hans Järvestam deltar inte i beslutet.

SMK köper också en årlig licens för Office 365.

## 20. Nästa månadsmöte

Inget beslut på grund av tilltagande pandemi i samhället.

## 21. Kommande styrelsemöte

### OBS NY TID FÖR STYRELSENS MÖTEN 18.00

- MÅNDAGEN DEN 24 JANUARI 2022 HEMMA HOS ORDFÖRANDEN
- MÅNDAGEN DEN 14 FEBRUARI 2022 HEMMA HOS ORDFÖRANDEN
- MÅNDAGEN DEN 14 MARS 2022 HEMMA HOS ORDFÖRANDEN
- 

## 22. Avslut

Ordförande tackar alla för bra diskussioner. Mötet avslutas kl. 20.00

Ordförande

Sekreterare

Justeras:

\_\_\_\_\_  
*Bengt Persson*

\_\_\_\_\_  
*Hans Järvestam*

\_\_\_\_\_  
*Magnus Eriksson*

\_\_\_\_\_  
*Hans Malm*